    8 декабря – Практикум с элементами беседы «Причины возникновения пожаров. Действия школьников при пожаре». (2 и 4 классы).

     Классный руководитель: Степанова Елена Георгиевна.

    Цели:

1) повторить с учащимися основные причины пожаров, правила пожарной безопасности;

2) научить учащихся правильно действовать в случае обнаружения пожара;

3) провести тренировку по эвакуации учащихся из класса. 
     Во время беседы учащиеся говорили о причинах возникновения пожаров, приводили примеры из жизни, вспоминали прочитанные произведения о пожарах. В результате сделали вывод, что большая часть пожаров происходит по вине самих людей, из-за их беспечности, но больше всего пожар происходит по вине детей и подростков, и поэтому, чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать правила пожарной безопасности. Учащиеся класса разделились на 4 подгруппы и разработали правила пожарной безопасности.  

      Однако надо знать не только эти правила, но и необходимо правильно вести себя при возникновении пожаров. Об этом рассказали учащиеся 4 класса, которым было заранее дано задание подготовить памятку «Как себя вести при пожаре». 

     В ходе беседы учащиеся ответили на следующие вопросы:

1) Можно ли бить стёкла в доме во время пожара?

2) Если в доме произошла утечка газа, можно ли включать свет?

3) Как потушить горящий телевизор?

4) Как лучше выбраться из сильно задымлённой комнаты?

     Учащиеся познакомились с планом эвакуации на случай пожара, потренировались на практике, как правильно нужно выйти из класса, школы, если случится пожар.       
