5 марта - школьный конкурс "Мисс школы-2009".  (2 и 4 классы).
     Классный руководитель: Степанова Елена Георгиевна.
     Цель: воспитывать чувство уважения к женщинам – мамам, бабушкам.

    Задачи:

1) развивать творческие способности;

2) показать важность материнства;

    К данному мероприятию каждая участница должна была выполнить несколько заданий: подготовить визитку-представление, художественный номер. В конкурсе «Визитка» необходимо было рассказать о себе в сравнении с цветком. 

      В течение двух недель четыре девочки из нашего класса готовились к конкурсу. Это Павлова Кристина и Егорова Анастасия (4 класса), Иванова Виктория и Кадукова Елизавета (2 класс). Павлова Кристина выбрала себе цветок кувшинку, Егорова Анастасия – медуницу, Иванова Виктория – фиалку, а Кадукова Елизавета – подсолнух. Девочки сочиняли и заучивали стишки, учили песни и танцы.
     И вот настал долгожданный день. Всего было 16 участниц из 2-7 классов. Каждая была достойна звания «Мисс школы—2009». Все наши девочки были прекрасны и достойно выдержали все испытания. 

     Егорова Анастасия исполнила «Песню о волшебном цветке» и очаровала жюри своей  нежностью. Она стала победителем в номинации «Самая нежная».

    Павлова Кристина исполнила чувашский народный танец и победила в номинации «Самая элегантная».

Иванова Виктория удивила не только жюри, но и всех зрителей выразительным чтением басни на чувашском языке. Ей присвоили звание  «Самая артистичная».

Кадукова Елизавета сразила всех своей пластикой, исполнив зажигательный восточный танец, и победила в номинации «Самая пластичная».

Молодцы, девочки!
